COMPANY WITH QUALITY MANAGEMENT
SYSTEM CERTIFIED BY DNV
= 15O 9001:2008 =

1050 mm (41")

305 mm (12")

¢ Robusta struttura portante e

Heavy duty structure .

SMONTAGOMME AUTOMATICI

AUTOMATIC TYRE CHANGERS &P

AUTOMATISCHE REIFENMONTIERGERATE @

DEMONTE-PNEUS AUTOMATIQUES O

Robuste Tragstruktur fiir
einwandfreie
Arbeitsbedingungen in
jeder Situation.
Seitenabdeckung aus
Metall
Montagepastenhalter
Filter-Schmierer Einheit

* Montiereisen

per garantire in ogni to guarantee proper
situazione la corretta working conditions at
condizione di lavoro. all times.
e Carter laterale in metallo * Metal side cover o
 Anello portagrasso e Grease bucket support
e Gruppo Filtro Lubrificatore e Filter, lubricator unit °
¢ Leva alza talloni e Bead lifting lever °
V-MODEL = 2 SPEED
La doppia velocita  Pedal control for ~ Die doppelte
con comando a double rotation Geschwindigkeit
pedale permette speed allows mit Pedalsteuerung

|a variazione speed variation at  ermdglicht jederzeit

di velocita in any time, leaving  die Geschwindigkeit-

qualsiasi momento, operator’s hands ~ sveranderung, wobei

lasciando le mani completely free. die Hande vollkommen

completamente frei bleiben.

libere.

Utensile con protezione integrata per
cerchi in lega.
| w | Tool with intergrated protection for

alloy rims

Montagekopf mit Alufelgenschutz

Outil avec protection intégrée pour
jantes en alliage.

Util con proteccion integrada para
llantas de aluminio.

Comandi di azionamento blocco utensile

Tool locking with automatic setting of
appropriate distance from the rim.

Steuerung des Montagekopf mit
automatischer Absetzung von der Felge.

Commandes de blocage de I'outil avec
eloignement automatique de la jante.

Mandos de accionamiento de bloqueo del

Campo lavoro utensile
Tool working span

Arbeitsbereich des
Montagekopfes

Capacité de travail
Campo de trabajo del util

8”_24!!

La double vitesse
avec commande a
pédale permet de
varier la vitesse a
tout moment en
laissant les mains

entiérement libres.

con allontanamento automatico dal cerchio.

atil con alejamiento automatico de la llanta.

DESMONTADORAS AUTOMATICAS &

IN ouT
G7441.18 12"-20,5" | 10"-18"
G7441.20 12"-22,5" | 10"-20"
G7441.22 13"-245" | 11"-22"
G7441.24 12"-26,5" | 10"-24"
G7441V.20 | (2 SPEED) | 12"-22,5" | 10"-20"
G7441V.22 | (2 SPEED) | 13"-245" | 11"-22"
G7441V.24 | (2 SPEED) | 12"-26,5" | 10"-24"

Robusta estructura
portante para garantizar
la correcta condicion

de trabajo en cualquier
situacion.

Robuste structure portante
pour garantir en toute

situation des bonnes

conditions de travail.

Carter lateral en metal

o Logement pour seau de o Carter lateral en metal

lubrifiant e Soporte para porta-grasa
e Groupe Filtre-Huileur e Grupo Filtre-Lubricador
o Levier de soulévement e Leva para talon

La doble velocidad
con mando de
pedal permite variar
la velocidad en
cualquier momento,
dejando las manos
completamente
libres.

G74411v.24
+ PLUS 83




Eccellenza prodotto Made in Italy
Top product - Made in Italy

[
Italienisches Spitzenprodukt . ‘
L'excellence du produit “Fabriqué en Italie”

Excelencia del producto “Hecho en Italia”

I-TYPE = BEAD-SEATER (TUBELESS INFLATOR)

La pedaliera monoblocco puo essere facilmente rimossa per
consentire una manutenzione ottimale.

The pedal assembly can be removed as an integral unit allowing
easy servicing.

Das Steuerpedalblock kann leicht entfernt werden, um eine
optimale Instandhaltung zu gestatten.

Le pédalier se présente sous la forme d'un bloc unique et peut
donc étre facilement enlevé pour permettre un entretien optimal.

Es posible quitar facilmente los pedales siendo un monobloque.
Eso permite un mantenimiento optimo.

G74411.20 G74411v.22
G74411.22
G74411.24

G7441Iv.24

Paletta grande snodata e sagomata per facilitare |'operazione di
stallonatura evitando rischi di danneggiare cerchio o pneumatico.
Pistone stallonatore in lega leggera a doppio effetto

Jointed and shaped blade to facilitate bead breaking without
damaging the rim or tyre.
Double acting light alloy bead breaker

Schaufel gelenkig und geformt fiir einfacheres Abdricken ohne
Felgen-oder Reifenbeschadigungsrisiko.
Doppelwirkender Abdriickerkolben aus Leichtmetall

Grande palette articulée et faconnée de maniére a
faciliter I'opération de détalonnage en évitant les risques
d’endommagement de la jante et du pneu.

Piston décolle-pneu a double effet en alliage léger

Grande paleta articulada y perfilada para facilitar la operacion de
sustentacion, evitando posibles dafios en la llanta o en el neumatico.
Piston destalonador de doble efecto en aleacion ligera

Versioni con dispositivo

di gonfiaggio pneumatici
tubeless incorporato.
Models with tubeless tyre
inflation system.

Versionen mit eingebauter
Tubeless-Reifenfiillanlage.
Versions avec dispositif de
gonflage tubeless incorporé.
Versiones con dispositivo
para inflar los neumaticos sin
camara incluido.

Q)

OPTIONS

G800A5 > 18"-20"-22"
G800A6 > 24"
Protezioni griffe (4 pezzi)

4 clamp protections
Klauenschutz (4 Stiick)
Protection des griffes (n°4)
Proteccion garras (n° 4)

1841

E)

T

PLUS 82 PLUS 83
G800A11
Protezione paletta
stallonatore G800A38
Bead breaker protection Protezioni utensile
Abdriicker Tool protection
Detail PLUS83D Alufelgenschutz Montagekopf-/Schutzfeder
(German WDK Protection dé talloneur Protection de a téte
Version) Proteccion decolle-pneus Proteccién ufia 354 1324
p G7441.20 G7441.22 G7441.24
DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHN. SPEZIFIKATIONEN DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS G7441.18 ‘ G7441V.20 ‘ G7441V.22 ‘ G7441V.24
Motore: Trifase Motor: Three phase Drehstrommotor Moteur: Triphasé Motor: Trifdsico 230/400V 50 Hz 0,75 KW 230/400V 50 Hz 0,8-1,1 KW (V models)
Velocita di rotazione ; ; Sperrvorrichtungs- Vitesse de rotation du Velocidad de rotacion
mandrino (giri/min) Chuck rotation speed (rev/min) D’r)ehgeschwindlggkeit (U./min.) mandrin (tours/min.) mandril (rev./min.) 73 6,513 (V models)
Coppia max al mandrino (Nm) Max. torque to chuck (Nm) ’I\)Ar%ﬁrggr%[e[x%\llmu ngs- Couple max. au mandrin (Nm) Par max al mandril (N.m) 1400
Bloccaggio autocentrante Self-centring lock: Selbstzentrierende Arretierung: Blocage autocentreur Bloqueo autocentrador . P " oo o
da\l'estge?no external b aussengespannt s de lextérieur desde el exterior 10%-18 10"-20 122 10"-24
Bloccaggio autocentrante Self-centring lock: Selbstzentrierende Arretierung: Blocage autocentreur Bloqueo autocentrador o o £ 0 o £ - -
all mtemno internal g innengespannt I de \‘in%érieur desde el interior 122057 | 12225 13245 12265
Campo lavoro utensile Tool working span Arbeitsbereich des Montagekopfes Capacité de travail Campo de trabajo del util 824"
Diametro max pneumatico (mm)  Max. tyre diameter (mm) Max. Reifendurchmesser (mm) Diamétre max. du pneu (mm) Diémetro méx neumtico (mm) 1050 mm (417)
Larghezza max cerchio Max. rim width (inches) Max. Felgenbreite Largeur max. de la jante Anchura méx llanta 12’
Forza del cilindro Bead breaker cylinder Kraft des Abdriickvorrichtungs- Force du cylindre Fuerza del cilindro
stallonatore a 12 bar (kg) power at 12 bar (kg) zylinders: 12 bar (kg) décolle-pneus a 12 bars (k) destalonador de 12 bar (kg) 3600 kg (8000Ibs)
Peso versione base (kg) Basic version weight (kg) Gewicht Grundversion (kg) Poids version base (kg) Peso version basica (kg) 200 205 212

a Ravaglioli S.p.A. RAV France Ravaglioli Deutschland RAV Equif UK LTD RAV en Belgique RAV Equipos Espafia
40037 Sasso Marconi 6, Rue Longue Raie Kirchenpoint 22 Prince Albert House Nederlandstalig Avenida Europa 17
@ Fraz. Pontecchio M. ZAC de la Tremblaie 85354 Freising 20 King Street Tel. 0498-162016 Pol. Ind. de Constanti

P.0.B. 1690 - Bologna - Italia 91220 Le Plessis Paté Tel. 08165-646956 Maidenhead, SL6 1DT Fax 016-781025 Tarragona 43120

Tel. 977 524525
Fax 977 524532
ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

Tel. +39 - 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349
rav@ravaglioli.com
www.ravaglioli.com

Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04
rav@ravfrance.fr

Fax 08165-646958
info@ravaglioli.de

Tel. 020-76286832
Fax 020-76286833
ravuk@ravaglioli.com

Zone Francophone
Tel. 0498-163016

Fax +32 78 055 030
DRNO9U (1)

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.

Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative. c

Die techn. Daten und die Ausrtistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, konnen Anderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n‘ont qu'une valeur indicative.

Las caracteristicas técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imdgenes propuestas son solamente indicativas.



